
Протокол заседания Штаба воспитательной работы 

МБОУ СОШ № 51 с. Березовка  

№ 7 от 27.02.2026 г. 

 

 

Присутствовали: 8 чел. 

Повестка заседания: 
1. О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 6). 
2. Об итогах месячника патриотического воспитания 

3. О проведении мероприятий в рамках дней единых действий и 

федеральных проектов 

4. О подготовке к соревнованиям «Зарница 2.0.» 

5. Об организации и проведении весенних каникул. 

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Нестеренко Е. В., 

которая выступила с результатами выполнения решений протокола №6 

заседания ШВР. 

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола №6 

заседания ШВР считать удовлетворительными. 

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Нестеренко Е. В., 

которая ознакомила членов штаба со справкой «Об итогах месячника 

патриотического воспитания, в рамках которого были проведены мероприятия 

патриотической направленности: часы памяти посвященные 83-ой годовщине 

освобождения Сальского района от немецко-фашистских захватчиков, 

возложение гирлянды к Обелиску, День памяти жертв Холокоста, акция 

«Блокадный хлеб», акция «Знаем, помним, гордимся», классные часы, 

посвященные памяти пионеров-героев, классные часы, посвященные Дню 

вывода войск из Афганистана, классные часы, посвященные Дню защитника 

Отечества, спортивные соревнования, посвященные Дню защитника 

Отечества. 

Решили: итоги месячника патриотического воспитания считать 

удовлетворительными. 

По третьему вопросу слушали советника директора по воспитательной 

работе и взаимодействию с детскими общественными объединениями Удалую 

Е.Н., которая информировала членов ШВР о мероприятиях, которые пройдут 

в рамках Дней единых действий: Международный женский день, единый день 

школьного ученического самоуправления, День воссоединения Крыма с 

Россией, Всемирный день поэзии, Всемирный день театра. Екатерина 

Николаевна информировала присутствующих о проводимых мероприятиях в 

марте согласно федерального плана: «Лица дружбы», «Разговоры о важном», 

«Правовое просвещение», «Встречи с земляками», «Орлята России», 

«Движение Первых», «Мы вместе – дети РО», «Талисман Добра», 

«Ученическое самоуправление», деятельность клуба «Навигатор», «Я, ты, он, 

она…» 

Решили: организовать работу советника директора по воспитанию и 

взаимодействию с детскими общественными объединениями, педагогов 

дополнительного образования, классных руководителей, учителей в рамках 



дней единых действий согласно методическим рекомендациям по проведению 

ДЕД. В рамках федеральных проектов организовать работу по отдельному 

плану мероприятий. 

По четвертому вопросу выступил преподаватель ОБЗР В.И. Илюшин. 

Он познакомил присутствующих с Положением «Зарницы 2.0.». Предложил 

организовать подготовку обучающихся в трех возрастных категориях: 

младшей, средней и старшей. 

Решили: преподавателю ОБЗР и учителю физической культуры 

организовать работу по подготовке команд к соревнованиям, классным 

руководителям, чьи обучающиеся будут задействованы в Зарнице оказать 

помощь в организации детей. 

По пятому вопросу выступила Нестеренко Е.В., заместитель 

директора по ВР. Она познакомила присутствующих с планом мероприятий, 

проводимых в рамках весенних каникул. Информировала членов штаба, что в 

период весенних каникул на базе МБОУ СОШ № 51 с. Березовка будет 

функционировать лагерь с дневным пребыванием детей. 

Решили: организовать мероприятия согласно плану весенних каникул. 

Заместителю директора по ВР (Нестеренко Е.В.) обеспечить контроль 

исполнения мероприятий на каникулах. Начальнику весеннего лагеря 

(Орябинской Г.В.) обеспечить контроль проведения мероприятий в лагере 

согласно плану лагеря. 

 

 

 

Директор                                                                           И.В. Немиря 


		2026-03-30T13:51:41+0300
	Немиря Ирина Викторовна
	я подтверждаю этот документ своей удостоверяющей подписью




